

辽宁沈阳“中年男”狠似药家鑫 驾车撞人后发现没撞死 向被撞者扔6枚汽油弹

受害人被烧得满地打滚，全身90%面积特重烧伤

撞人后扔6枚汽油弹

5月29日12时许，沈阳市铁西区保工街南十三路交通岗西侧20米处。一辆牌照为辽AY0548墨绿色吉普车停在现场，车辆已被烧穿，前后挡风玻璃被烧化，后车门附近有一瓶装有黄色透明液体的白葡萄酒。

据目击者回忆，事情发生在11时30分许，一名男子驾驶该辆吉普车将一位男性路人撞倒，司机下车后发现人没死，又上车将两个玻璃瓶子往车下扔。

“刚开始我们以为他要救人呢，后来发现连人带车全着了。”目击者说，当时躺在车下的人慢慢爬了出来，站起来后又倒下了。

一名目击者说：“他一直往路边爬，爬上了马路边石，我看见他的衣服、裤子都被火烧了，他自己反复在地上翻滚，想要灭火。”

就在这时，吉普车司机又从车内取出了4个玻璃瓶子！

另一名目击者描述，他看清楚了，司机扔的是汽油瓶，因为扔完之后路人身上的火更大了。还有目击者表示：“扔完瓶子之后，车里还飞出了好多百元大钞，大风把钱都刮飞了。”

很快，消防队员赶到了现场，迅速将吉普车的火扑灭，120急救车将伤者送往医院。

肇事者是名健硕的中年男子

附近门市目击者说：“我们当时都顾着看被火烧的人了，谁也没注意肇事者跑哪儿去了。伤者被120送走后，大家才反应过来。”

沈阳市铁西区刑警大队刑警在现场走访了大量门市，也没有得到任何有关肇事者的消息。此时，一名老者拿着相机称，自己拍到了肇事者。但相机中只能看到一名年龄稍长、体格健硕的中年男子。

民警在交通信息网上查询辽AY0548墨绿色吉普车，发现该车并没有违章记录，但根据车牌显示该车属于法库县。

5月29日，沈阳发生的一起恶性事件引来恐惧、悲伤的同时，也引发了一串疑问。他撞人后烧车，往路人身上扔了6枚“汽油弹”，是为了什么？全身烧伤面积达到95%、在重症监护室里的伤者，与凶凶者是什么关系？有人猜测，这事是因寻仇报复而起。



伤者在医院急救

伤者病情危重

5月29日13时许，记者在辽宁省武警总队医院住院部电梯间见到了刚刚做完放射检查的伤者。

他脸色发黑，身上被一块白色塑料布包裹着，嘴角流出少量鲜血，额头鼓着一个大包。

一名伤者家属告诉记者，伤者58岁，姓佟，以前在某工商所工作，现在自己在沈阳市于洪区开了一家家具厂，专门生产沙发。“他家就住在事发地附近，平时没听说跟什么人结仇啊？怎么能下手这么狠？”

据医生介绍，伤者全身大面积烧伤，其中90%为特重烧伤，病情危重，需要尽快手术。

律师说法

点火人涉嫌故意杀人罪

辽宁诚铭律师事务所主任秦大军表示，案件中点火烧车的男子可能涉嫌故意杀人罪。他认为，如果吉普车驾驶人在撞到人后马上送伤者去医院，可能不会面对刑法的处理。但往路人身上浇汽油，就不是交通肇事罪了，而是刑事案件，涉嫌故意杀人未遂。

此外，如果伤者最终不治身亡的话，肇事者将面临死刑的处罚。 据《城市晚报》

塑化剂酿台湾食品最大危机 全台受污染产品超500项

台湾塑化剂风波如滚雪球般愈演愈烈，已酿成一次重大食品安全危机。最新排查结果显示，台北知名的观光夜市——士林夜市也被波及，不少食品摊贩在不知情的情况下使用了含毒产品或原料。截至5月29日，全台可能受污染的产品已超过500项。

台湾大学5月30日举行“从添加塑化剂看食品安全”公共论坛，台湾大学食品研究所教授孙璐西在会上表示，起云剂是复方食品添加剂，世界各地的起云剂配方不同，多由阿拉伯胶、乳化剂、植物油及多种食品添加剂混合而成。而本次塑化剂事件，是有不肖业者将塑化剂的一种DEHP(邻苯二甲酸二酯)当做起云剂的配方。

孙璐西称，塑化剂DEHP的毒性比三聚氰胺毒20倍，这次塑化剂风波是她30年来看过的最严重食品掺毒事件。

塑化剂事件已开始影响岛内民众的消费习惯。许多民众不敢再喝浓缩果汁，因此水果摊的生意最近明显变好。 据新华社电

治学生睡懒觉 学校早餐一过9点就涨价



5月30日上午，西南大学化学化工学院09级师范专业的小杨到位于学校李园食堂的“半更食间”餐厅去吃早饭。此时将近9点，收银台前排了八个人，他排在了后面。看着前面一个人刷卡买了一碗5角钱的绿豆粥和两个7角钱的馒头离开后，小杨也要了一碗同样的绿豆粥和两个春卷。

但拿到收银小票后，小杨却发现绿豆粥变成了1.5元一碗。收银员说，因为刚好过了9点，部分餐品价格要变化。

针对此事，李园食堂“半更食间”的经理何江说，早上9点前后粥类、银耳汤等部分食物价格会有所变动，玉米粥、绿豆粥、蔬菜粥在9点以后由优惠价5角，调整回原价1.5元，八宝粥、银耳汤也由1元调整到1.5元。餐厅实行这个办法，主要是想提高学生早餐的就餐率，同时以优惠的价格激发学生早点吃饭，不睡懒觉。 据《重庆晨报》

西安一小要求学生 按单双日统一袜子颜色

只听说过学校要求统一校服，可有没有听过统一要求袜子的颜色呢？近日，有网友发帖称，陕西西安西工大锦园实验小学要求学生统一袜子的颜色，“每周的周一、周三和周五要穿单色的袜子，周二和周四要穿花色的”。

“其实我们是为了孩子们好。”5月30日，该校教导处主任杨老师解释，该校自建校起就一直实施这个校规，已经好几年了。“主要是因为不少孩子不换袜子，导致宿舍味道很大，尤其是夏天的时候屋里很难闻。”

据《华商报》

学生的袜子颜色一致

学生的袜子颜色一致

学生的袜子颜色一致



丰都人民检察院预防科 新浪认证
重庆市丰都县人民检察院职务犯罪预防科
17关注 113405粉丝 58微博

丰都检察院开设全国首个反腐微博。

重庆网友用33字“围脖” 把两名贪官拉下马

重庆丰都县人民医院一副院长和该院工会主席落马了，因为他们涉嫌受贿百万元。这几名医院领导的落马，事出一条仅33个字的微博评论。

2010年12月6日，丰都检察院职务犯罪预防科科长王升将当时侦结的丰都卫生局医政科副科长隆远富受贿案，在该院开设的官方反腐微博上公布。

次日0点11分，让人意外的情况出现了。一位网友发了一条只有33个字的评论：对，应该多查查医疗机构中当官的。看看原来人民医院的那个院子都晓得。

随后，丰都县检察院开始对人民医院的情况进行外围调查。刑侦民警很快发现，县人民医院一副院长以及该院工会主席有重大受贿嫌疑。

“他们涉嫌在一次医疗设备购买过程当中，收受高额贿赂。”5月30日，丰都检察院介绍，初步查明的受贿金额高达百万元。 据《重庆晨报》



周文彬2010 (设置备注)

http://weibo.com/user/1071154675

安徽亳州
安徽省利辛县国土局工作人员

已关注 取消 发私信 @他 设

安徽“微博自首”调查结果公布 两名被举报人均受处理

记者5月31日从安徽省亳州市纪委获悉，备受关注的亳州市利辛县国土局工作人员“微博自首”并举报领导事件调查结果当日正式公布。亳州市纪委对收受举报人财物礼品的两名国土局领导进行了处理。

4月13日，一名自称是安徽省利辛县国土局工作人员的网民“周文彬2010”，通过微博直播其向亳州市纪委自首的过程，引发公众高度关注。经记者核实，此人系利辛县国土局工作人员周文彬，曾任利辛县胡集镇国土所长。周文彬反映，他本人曾给县国土局两名领导送礼等问题。

亳州市纪委调查组查明，2009年8月，周文彬请任某某吃饭并送剑南春酒1箱和2条苏烟。2009年春节、中秋节期间，周文彬先后两次送给于某共计剑南春酒2箱、中华烟2条和苏烟2条。2009年至2011年春节、中秋节期间，利辛县国土局两名工作人员先后送给于某一些烟酒、螃蟹、鱼、水果等礼品。

亳州市纪委决定对任某某进行批评教育，并责令写出深刻书面检查，对于某给予党内警告处分，没收所收礼品，折款上缴财政，并对周文彬向领导干部送礼的行为提出批评。 据新华社电